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Сьогодні, 21 листопада 2024 року відбулась вчена рада факультету інформаційних

технологій  Хмельницький національний університет ХНУ, яка почалась з короткого

виступу голови вченої ради ФІТ, декана проф. Тетяни Говорущенко, яка підкреслила,

що сьогодні Україна відзначає День Гідності та Свободи, процитувала слова Валерія

Залужного: «Нам буде дуже важко, але ніколи вже не буде соромно», подякувала

Збройним силам за те, що ми – вільні, що ми – українці і що ми – гідні поваги всього

світу. Після цього члени вченої ради ФІТ та запрошені хвилиною мовчання вшанували

пам’ять всіх тих, хто віддав найцінніше – своє життя – за гідність та свободу

українського народу…

Далі відбулось вручення подяк декана та маленьких символічних призів за активну

життєву позицію, сумлінне ставлення до своїх обов’язків, значний внесок у розвиток

студентської діяльності та з нагоди Міжнародного дня студента 15 студентам

факультету – Карині Антошиній, гр. ІСТ-23-1, Дмитру Бойцуну, гр. КБ-22-2, Єлизаветі

Васильєвій, гр. АКІТ-22-1, Дарині Гаврилюк, гр. ІПЗ-22-1, Денису Громському, гр. КІ2-

23-2, Володимиру Дідуру, гр. КН-22-1, Максиму Ковалю, гр. ЕКРм-24-1, Роману

Коробко. гр. КБ-22-1, Дарії Кривій, гр.  КН-23-1, Данилу Мамчуру, гр. ІПЗ-24-1,

Максиму Мамчуру, гр. ТР2-22-1, Нікіті Мунтянову, гр. ІПЗ-23-1, Тамарі Петрук, гр.

ІСТ-24-1, Аміні Синюк, гр. КІ2-22-1, Павлу Слободяну, гр. АКІТ-22-1.
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Відбулось також підбиття підсумків конкурсу на кращу різдвяну листівку,

згенеровану штучним інтелектом, серед учасників проєкту NAWA GTUA. Переможниці

конкурсу (Марія Мамонтова, гр. КІ2-23-2, Софія Сирота, гр. КІ2-22-1, та Інна
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Кузьмінська, гр. КІ2-21-1) отримали дипломи та символічні екошопери з логотипами

ХНУ та своєї випускової кафедри.
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Також відбулось вручення подяк декана та символічних брендованих чашок з

логотипами ХНУ та ФІТ викладачам та співробітникам факультету, які брали участь у

спортивних змаганнях, за активну участь у житті та формуванні позитивного іміджу і
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бренду ФІТ ХНУ, результативну участь у спартакіаді «Рух заради здоров’я», вагомий

внесок у реалізацію освітніх і соціальних проєктів, ініціативність, відданість,

відповідальність, взаємопідтримку, залученість і співпрацю – Ігорю Муляру, доценту

кафедри КБ, Людмилі Корецькій, доценту кафедри АКІТР, Юрію Войчуру, старшому

викладачу кафедри КІІС, Олександру Мельниченку, старшому викладачу кафедри

КІІС, Павлу Радюку, старшому викладачу кафедри КН, Павлу Цивадицю, викладачу

кафедри КН, Владиславу Откидачу, інженеру кафедри КБ, Яні Заставній, лаборанту

кафедри КБ, Костянтину Калію, лаборанту кафедри КБ, Андрію Рамському, завідувачу

кафедри ВМКЗ, Олегу Пивовару, доценту кафедри ТМІТ, Марій Капустян, доценту

кафедри КІІС.
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Подякою декана та брендованою чашкою була відзначена також і Ольга Павлова,

виконуюча обов’язки завідувача кафедри КІІС – за активну участь у житті та

формуванні позитивного іміджу і бренду ФІТ ХНУ, керівництво кращим студентським
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конструкторським бюро факультету, вагомий внесок у реалізацію освітніх, наукових і

соціальних проєктів, професіоналізм, результативність, ініціативність, відданість,

відповідальність, взаємопідтримку, залученість і співпрацю.

Щиро вітаємо всіх нагороджених і бажаємо подальших успіхів!
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Інформація факультету інформаційних технологій

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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